

3月12日，馬達加斯加時間16:25，我的飛機降落馬達加斯加國際機場。

因要趕及18:20起飛回毛里求斯的航班(最後收寄倉行李的時間是17:20)，飛機停定後，我便極速飛奔，順利申請落地簽證及過關，但等寄倉行李等了差不多一小時，到了17:15，才看到我的行李在輸送帶上出現。

拿取行李後隨即去清關，不斷跟在我前面排隊的人說我急需轉機，很快我便排到頭位為行李照X光。我行李箱內的東西全部都是宣教士的物資，其中有四瓶習字用的墨水，關員不知那是甚麼。為了檢查我的行李箱，我需再次排隊，我跟關員表示需急忙轉機，反被他們帶入一個房間中查問。

之前宣教士曾提醒我，馬達加斯加因為貧窮問題，就算是國際機場，任何人包括政府官員也會不斷找機會問人要錢。所以盡可能不要讓人碰到自己的行李，也別讓官員有機會帶我到暗處然後趁機勒索金錢。如今我被帶入房內檢查行李，心想這應不是好事。

被帶入房後，我隨即打開那些墨水的盒子，並拿出一位宣教士給我的擔保信。關員看了看，問了一些資料，便即放行，沒有要錢。隨後我穿過一條暗窄通道，便進入馬達加斯加境內。後來發現穿越那個房間是一條特快的入境捷徑，不需再次排隊檢查護照。被帶入房，原來是一件好事。那時，我看看手錶，是17:23。

入境後，便需立即找航空公司櫃位，可是我找不到。這時，一位身穿便服的中年男仕問我要不要幫忙，情急之下，唯有冒著付錢給他的險，跟他表明我的情況。原來這個機場要在檢查行李後，才能看到航空公司櫃位。於是，那位中年男仕拿著我的行李，帶我走另一方向為行李照X光。那一刻，極擔心那載著墨水的行李箱又要再被打開，然後又被問長問短耽誤時間。恰巧，檢查行李的關員打瞌睡，平安渡過X光後，再順利到航空公司櫃位拿取登機証和寄行李，然後急步過關。到達登機開口時，是17:31。最後航班更提早在17:38便起飛了。

那便服男一直帶著我，由機場入口到登機開口，最後微笑跟我說再見。沒有要錢。他應該是天使。

我17:15才拿到行李，到達登機開口是17:31，只用16分鐘時間經歷了上述所有的種種。我真心相信，如果沒有神的保守，肯定不會如此有驚無險。特別在等行李時，內心非常平安，那一刻，我感到神刻意在拖遲我拿取行李的時間(當然當地人的慢效率也是原因之一)；那一刻，我聽到神跟我說：「如果很早便讓你拿到行李，你有足夠時間清關、入境、出境，那麼你便不能體會到我在這生死時速中的榮耀。」這是在經歷了耳機失而復得後的確信(詳看之前5月19日生死時速(上)的見證)。在等行李時，我就是覺得，神一定會在最後一分鐘，讓我上到飛機。所以我決定，安心等待行李出現為止，不用怕，祂一定會幫助我。

感謝神，有祢真好。